

Στο ένα εκατομμύριο δολάρια η μέση τιμή κατοικίας στο Σίδνεϊ

Η μέση τιμή μιας κατοικίας στο Σίδνεϊ ξεπέρασε το 1.000.000 δολάρια για πρώτη φορά, σύμφωνα με τα τελευταία στοιχεία.

Η τριμηνιαία έκθεση του Domain δείχνει ότι η μέση τιμή μιας κατοικίας στο Σίδνεϊ αυξήθηκε κατά 22,9 τοις εκατό κατά τη διάρκεια του έτους και έως το τέλος του Ιουνίου είχε διαμορφωθεί στα 1.000.616 δολάρια.

Πρόκειται για τον μεγαλύτερο επίσημο ρυθμό αύξησης τουλάχιστον από τα τέλη της δεκαετίας του 1980, ξεπερνώντας και την έκρηξη των τιμών των ακινήτων στις αρχές της δεκαετίας του 2000. Ο οικονομολόγος Andrew Wilson, δήλωσε ότι σύμφωνα με τα δεδομένα το ευρύτερο Σίδνεϊ (σε αυτό συμπεριλαμβάνονται το Central Coast και η Blue Mountains) είναι πλέον πιο ακριβό από το Λονδίνο,

και σύντομα οι τιμές θα προσεγγίσουν εκείνες της Νέας Υόρκης και του Παρισιού. Οι τιμές Σίδνεϊ είναι επίσης πολύ παραπάνω από ότι στις άλλες πρωτεύουσες της Αυστραλίας, με την Μελβούρνη να ακολουθεί με μέση τιμή στα \$ 668,030. Ο Andrew Wilson ανέφερε επίσης ότι δεν αποτελεί έκπληξη ότι στο Σίδνεϊ έχουμε το χαμηλότερο ποσοστό αγοραστών πρώτης κατοικίας.

Αλλαγή πολιτικής του Μπιλ Σόρτεν στο ζήτημα των προσφύγων

Ο βουλευτής των Εργατικών Stephen Conroy δήλωσε ότι ο γέγνης της αντιπολίτευσης Μπιλ Σόρτεν αναμένεται να αντιμετωπίσει μεγάλες αντιδράσεις στο εθνικό συνέδριο του κόμματος αυτό το Σαββατοκύριακο, καθώς αναμένεται να ζητήσει υποστήριξη για την αλλαγή πολιτικής στο ζήτημα των αιτούντων άσυλο. Παρά την κριτική που έχει ασκήσει στην Κυβέρνηση για το ίδιο ζήτημα ο κ. Σόρτεν υποστήριξε στο Κανάλι 7 χτες το πρωί ότι "είναι σημαντικό να είμαστε ειλικρινείς με το κόμμα μας και το έθνος και, αν γίνουμε κυβέρνηση, θα ήθελα να έχουμε την επιλογή να απαγορεύσουμε την είσοδο των σκαφών που μεταφέρουν πρόσφυγες".

Η μεταστροφή αυτή έχει εξοργίσει ορισμένα μέλη της αριστερής παράταξης των Εργατικών που αισθάνονται απογοητευμένα από την απόφαση.

Η βουλευτής Άννα Μπερκ δήλωσε ότι πολλοί ψηφοφόροι θα πρέπει να επανεξετάσουν την υποστήριξή τους στο Εργατικό κόμμα και πρόσθεσε ότι η ίδια δεν θα ψηφίσει υπέρ της αλλαγής.

Λουκέτο στα καταστήματα του ABC

Το κλείσιμο των καταστημάτων του σε όλη τη χώρα αποφάσισε το ABC καθώς αποφάσισε να ακολουθήσει διαφορετικό τρόπο διάθεσης των προϊόντων του μέσα από το ηλεκτρονικό εμπόριο. Τα περίπου 300 άτομα προσωπικό που απασχολείται από το εμπορικό τμήμα του ABC ενημερώθηκαν σχετικά με την απόφαση προχθες το βράδυ. Εκπρόσωπος του ABC δήλωσε ότι τους επόμενες μήνες θα πραγματοποιηθεί διαβούλευση με το προσωπικό και θα υπάρξουν κάποιες απολύσεις από το εργατικό δυναμικό που περιλαμβάνει ένα μίγμα εργαζομένων πλήρους απασχόλησης, μερικής απασχόλη-

σης, και συμβασιούχων υπαλλήλων. Το ABC έχει σήμερα 50 καταστήματα σε όλη τη χώρα και 78 Κέντρα ABC σε άλλα καταστήματα λιανικής πώλησης.

Στο πλαίσιο της νέας ψηφιακής στρατηγικής του, το ABC θα επικεντρωθεί στις πωλήσεις ψηφιακής μουσικής μέσω του ABC Shop Online και άλλων επιχειρήσεων λιανικού εμπορίου, όπως το πολυκατάστημα David Jones.

Η επιταχυνόμενη μετάβαση προς τις ηλεκτρονικές αγορές έχει κάνει ασύμφορη τη διατήρηση του τρέχοντος δικτύου λιανικής.



ΟΙ ΑΓΙΟΙ ΠΑΝΤΕΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΥΝ

Παραμύθι χωρίς όνομα
του Ιάκωβου Καμπανέλλη

Θέατρο PARADE NIDA
Κυριακή 23 Αυγούστου 2015 6.30 μμ
Προώληση εισιτηρίων www.trybooking.com
Πληροφορίες 9704 6400 - 9718 7715



Ελληνόπουλα με ηγετικά προσόντα

Αυτή η παροικία αν πρέπει να υπερηφανεύεται για κάτι, ασφαλώς είναι τα παιδιά της που διακρίνονται σε όλους τους τομείς της ευρύτερης αυστραλιανής κοινωνίας. Δεν μπορούσε να είναι διαφορετικά στο Rosebank College, όπου μια ομάδα μαθητών ελληνικής καταγωγής διακρίνονται για τα ηγετικά τους προσόντα. Φέτος τον Φεβρουάριο Ο Αναστάσης Τοιάμης και η Αμέλια Αναστασίου ήταν από τους πρωταγωνιστές στο μιούζικαλ Little Shop of Horrors, που σημείωσε μεγάλη επιτυχία. Το Rosebank College είναι ένα ανεξάρτητο Καθολικό σχολείο που προσφέρει ένα εξαιρετικό εκπαιδευτικό περιβάλλον. Ιδρύθηκε το 1867 από καλόγριες με πλούσια παράδοση που αντλεί την αρχαία σοφία για να υπηρετήσει ένα μοντέρνο κόσμο.

ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, μερικοί από τους μαθητές ελληνικής καταγωγής σε ηγετικές μαθητικές θέσεις: Καρίσσα Δραγατογιάννη, Κρίστι Σταύρου, Αδάμ Μισσιακος, Νικόλας Στυλιανέσης, Μισέλ Λούπος, Ανδρέας Χόνδρος (ένθνη) και Άννα Διάκος.

